

Божье вмешательство.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божье вмешательство.

(Даже в плохой день Господь внутри тебя.)

В книге Судей мы читаем о том, что Израиль попадает в третье отступление от Бога, которое приводит их к 20 годам гнёта под ханаанским царём по имени Иавин и его командиром армии Сисера. У этого царя была сильная армия и много колесниц. Они нанесли великое поражение в Северной части страны.

Братья, Бог поднял женщину по имени Девора и мужчину по имени Варак, чтобы собрать 10.000 человек из колена Нафтали и Завулона. Они отправились на войну с Сисерой и смогли поразить его войско у потока Кишон. Когда Сисера убежал, женщина по имени Иаиль пригласила его в свою палатку и пробила ему виски колом от палатки. Это был день великого освобождения Израиля.

Судей 5: Здесь мы «слышим» песню-славословия, которую поют в честь победы. Это то, что и вам нужно делать во время побед.

Эта песня написана женщиной Деворой. Также пел и Варак, который сотрудничал с ней в этой битве.

Судей 5:1-5: *«Тогда воспела Девора и*

Варак, сын Авиноама, в тот день, говоря,

**2- Хвалите ГОСПОДА за отмщение
Израиля, когда народ охотно жертвовал
собой.**

**3- Слушайте, О вы, цари, внимайте, О
вы, князья; я, даже я, буду петь ГОСПОДУ; я
буду петь хвалу ГОСПОДУ Богу Израиля.**

**4- ГОСПОДЬ, когда ты выходил из Сеира,
когда шествовал ты с поля Едома, земля
тряслась, и небеса капали, и облака капали
водой.**

**5- Горы таяли от лица ГОСПОДА, даже
тот Синай от лица ГОСПОДА Бога Израиля.»**

Песня начинается с обычного прославления. Имя Девора значит пчела. Она живёт в земле молока и мёда.

**Судей 14:8: «А спустя некоторое время
он возвратился, чтобы взять её, и повернул
в сторону, чтобы посмотреть труп льва: и,
вот, там был рой пчёл и мёд в трупе льва.»**

Мы видим тесную связь пчелы с мёдом. Это картина льва из колена Иудина, который положил свою жизнь, чтобы мы могли иметь жизнь и жизнь с избытком. Много прекрасного произошло благодаря жертве на кресте.

Маленькая пчела проводила достаточно времени там, где жертва была принесена, и теперь оттуда можно извлечь мёд.

Вы получите вкус сладости от признания того, через что прошёл Господь. Иногда мы заняты смотря на себя и на других, забывая о Господе на кресте.

Девора и Варак поют об этом. Варак участвует в этой битве. Он - сын Авиноама, что значит отец приятности. Девора тоже поёт.

В **Судей 4:4** говорится, что Девора - пророчица, жена Лапидофа, и она судила Израиля в то время.

Говорится, что Девора была пророчица. В **Ветхом Завете** Бог даёт способность многим пророчествовать на арфе и петь. Пророчество — это служение Божьим словом. Это то, что я делаю теперь. Это мы делаем, когда поём славу Господу, когда идём на улицу и служим, раздавая трактаты. Мы делимся своими мыслями с людьми, но также мы можем там и петь. Вы можете пророчествовать Божье слово и в пении.

Судей 5:2: «Хвалите ГОСПОДА за отщипение Израиля, когда народ охотно жертвовал собой.»

Девора славит Господа, потому что Он отомстил за них врагам.

Вот что Библия говорит о мщении: *«Это моё, говорит Господь!»* Растоптать грех, нечестие и беззаконие — это Божье дело. Это не наше дело. Он не призвал нас мстить врагам.

Судей 5:2: Заметьте, здесь говорится, что **«...народ охотно жертвовал собой.»**

Когда вы добровольно предлагаете своё служение, значит вы доброволец. Тогда вы из любви готовы подчинить себя Богу и Его воле.

Готовы ли вы отдать Богу всё? Готовы ли вы пожертвовать всем для Бога?

Должно быть добровольное пожертвование со стороны Божьих людей. В наших сердцах должно быть желание подчинить себя всецело Богу, позволить могучему Господу мстить, а не мстить самим. Он желает победить грех. Побеждая грех, Он спасает душу.

Что он желает, чтобы мы делали?

Матфей 28:19-20: *«Идите поэтому и научите все нации, крестя их во имя Отца и Сына, с Святого Духа:*

20- Уча их соблюдать всё, что я

заповедал вам: и, вот, я с вами всегда, даже до конца мира.»

Господь желает, чтобы мы шли и свидетельствовали о Нём. Мы должны добровольно предоставить себя служению Божьему и проповеди Иисуса Христа. Проповедуйте о Распятом, проповедуйте о Его доброте и о Его благодати. Бог будет топтать и разрушать греховные крепости в жизни людей.

Бог восхваляем в своём мщении, когда люди добровольно себя отдают на служение Ему.

Бог двигается с нами!

Судей 5:3: «Слушайте, О вы, цари, внимайте, О вы, князья; я, даже я, буду петь ГОСПОДУ; я буду петь хвалу ГОСПОДУ Богу Израиля.»

Они выиграли большую победу. Я знаю, Варак боялся, но он собрал людей вместе, и они добровольно согласились сразиться. 10.000 сильных стояли против огромной армии с 900 колесниц. Они пошли в битву, и Библия говорит, что ***“И ГОСПОДЬ привёл в смятение Сисеру, и все колесницы его, и всё воинство его, остриём меча перед Вараком...”*** (Судей 4:15). Они были в смятении, а значит Бог

взбудоражил их и нанёс поражение. Была великая победа одержана людьми Варака. Бог использовал их мечи.

Но заметьте, что говорится в славословии:

Стих 3- Люди послушались Бога, и вся слава принадлежит Ему. Он достоин славы!

Вы не можете славить друг друга. Становясь в сторону, мы отдаём всю славу тому, кому принадлежит победа.

Признательны ли вы тому, что Бог делает для вас? Когда в последний раз вы сказали доброе слово о Боге?

Судей 5:4: *«ГОСПОДЬ, когда ты выходил из Сеура, когда шествовал ты с поля Едома, земля тряслась, и небеса капали, и облака капали водой.»*

Бог славится через проявление Своё в жизни людей, своё присутствие и свою силу.

Заметьте: *«...земля тряслась, и небеса капали, и облака капали водой.»* Горы таяли от лица Господа.

У подножия горы, где происходила битва, была река Кишон. Это небольшая речушка, но когда Бог пришёл со своей силой, Он заставил растаять снег на горах, и вода, сошед с горы,

разлилась и вышла из берегов реки Кишон, сокрушив колесницы врага.

Бог пришёл и своим тёплым присутствием растопил снег. Присутствие Божьей силы достойно славы.

Исайя 64:1-3: «О если бы ты разобрал небеса, чтобы ты сошёл, чтобы горы потекли вниз от присутствия твоего,

2- Как когда горит огонь плавящий, огонь, кипящий воды, чтобы имя твоё сделать известным противникам твоим, чтобы нации содрогнулись от присутствия твоего!

3- Когда ты совершал грозные дела, которых мы не ожидали, ты сошёл, горы потекли вниз от присутствия твоего.»

1. Мы славим Бога за Его отмщение.
2. Мы славим Бога за Его присутствие.

Подумайте об этом! Даже в плохой день Господь по-прежнему с вами.

3. Мы славим Бога за Его силу.
4. Мы славим Бога за Его величие.

Девора правильно начинает своё пение. Оно начинается со славословия. Бог - не Бог

мёртвых, но Бог жизни и живых, свободы и любви.

Что в отношении Божьего народа?

Стихи 6-8: «Во дни Шамгара, сына Анафа, во дни Иаили, были пусты большие дороги, и путешественники ходили окольными дорогами.

7- Жителей сёл не стало, не стало их в Израиле, пока не восстала я, Девора, пока не восстала я, мать в Израиле.

8- Они избрали новых богов; тогда была война во вратах: виден ли был щит или копье среди сорока тысяч в Израиле?»

Судей 3:31: «А после него был Шамгар, сын Анафа, который побил у филистимлян шестьсот человек воловьим стрекалом: и он также избавил Израиля.»

Шамгар значит виночерпий. Он был третьим судьёй Израиля и освободил нацию от филистимлян. Он вёл войны на границе с филистимлянами. Заметьте, «во дни, когда дороги опустели, и путешественники ходили окольными дорогами, большие дороги были пусты.» Путешественники тогда шли окольными тропами.

Он мог остановить внешнюю агрессию, но не мог остановить внутреннее разрушение людей. Он не мог остановить опустошения внутри страны, где была перверсия, деградация, разложение и разруха.

Мы порой имеем видимый мир снаружи, не замечая разрушения внутри. Таково было положение во времена Шамгара. Он выиграл половину битвы.

Вы выигрываете только половину битвы в вашей жизни?

Бог желает внутренней праведности. Прекрасно иметь внешний мир, когда не нужно беспокоиться о баллистических ракетах, но что насчёт внутреннего мира?

В Израиле было внутреннее беспокойство и одиночество, был гражданский беспорядок. Заметьте, дороги тогда были пустыми, и путешественники ходили окольными дорогами. Их сёла опустели, поля стояли незасеянными. Вся коммерция сошла на нет! Всё остановилось, а преступления умножились.

Тогда нельзя было пройти по большой дороге в безопасности, потому что в народе не было хорошего лидера и хорошей охраны.

Внешние границы были в безопасности, но внутри царило беспокойство. Так было во дни Шамгара. Правители не управляли, лидеры не руководили. Мужчины не были сильными. Потому появляются многочисленные проблемы.

Женщины встают на защиту, потому что мужчины бессильны!

В свою очередь Бог даёт обещание. Давайте вернёмся в **Левит 26**.

Кроме всего этого книга Левит — это книга доктрин для **Ветхого Завета**, иудеев, а **Римлянам** - книга для доктрин, для его детей. В **Левит 26** Бог говорит людям, что если они будут послушными, Он благословит их и внутренне и внешне.

Левит 26:2: «Соблюдайте субботы мои, и чтите святилище моё: я — ГОСПОДЬ.»
Было семь периодов отступления в книге **Судей**.

«Если вы пойдёте против Меня, и не захотите слушать Меня, Я приведу в семеро больше бедствий на вас согласно грехам вашим.» Они пошли против Бога? Идти против — это когда вы ходите против Божьих направлений.

Те люди были упрямы. Они не желали склонить свои «упрямые» головы и были самовольны.

Стих 22- «Пошлю я также зверей диких среди вас, которые лишат вас детей, и уничтожат скот ваш, и сделают вас малочисленными: и запустеют большие дороги ваши.»

Во дни Шамгара, большие дороги были запустелыми и путешественники шли своими тропами. Никто не имел смелость выйти на главную дорогу, потому что было много проблем от полевых зверей и воров. Люди шли окольными тропами, обходными путями, чтобы достичь своего места. Почему? Потому что количество жителей в сёлах уменьшается, люди переезжают в другие места. Лидеры больше не руководят, как должны.

Обратите внимание на **стих 7- «Жителей сёл не стало, не стало их в Израиле, пока не восстала я, Девора, пока не восстала я, мать в Израиле.»** Так было до тех пор, пока не поднялась Девора, мать Израиля.

Лидеры больше не руководят, правители не руководят, но мать всегда желает лучшего для своих детей. Иногда требуется, чтобы

именно женщина встала, если не встают мужчины.

Стих 8- «Они избрали новых богов...»

Снова их идолопоклонство делает вызов Богу.

Проблема в том, что Шамгар устроил всё снаружи, то, чего они не понимали.

Посмотрите в **Псалом 85:10: «Милость и истина встретились вместе: праведность и мир поцеловали друг друга.»**

В Библии сказано, что идолопоклонство — это неверный путь. Это лишает человека внутреннего мира. Бог не позволит неправедности «целоваться» с миром. Он не сочетает эти две вещи. *«Нет мира нечестивым»*, - говорит Бог.

Заниматься идолопоклонством небезопасно как социально, так физически и духовно.

Почему? Потому что там нет праведности.

Милость идёт рядом с истиной. Нам нужна Божья благодать. Братья, вы не можете, не имея Божьей праведности, говорить: *«Так говорит Господь!»* Если вы не имеете истины, вы не будете иметь и милости. Вы не сможете иметь мир без праведности. Так говорит

Господь. Бог объединяет милость и истину вместе.

Ваш Господь не позволит вам жить удобно с грехом. Он и здесь будет использовать Иавина и Сисеру, чтобы остановить вас.

Павел также пишет, что любостяжание — это идолопоклонство.

Судей 5:8 заметьте: **«Они избрали новых Богов; тогда была война во вратах: виден ли был щит или копьё среди сорока тысяч в Израиле?»** Нет.

Они были либеральными и верили в мир. Они не верили, что будет война. Они не были приготовлены к войне и потому не имели ни меча, ни копья, ни щита!

Мы как христиане осознаём, что тоже находимся на войне, на духовной войне. Люцифер объявил войну Спасителю тысячи лет назад.

Мы находимся в сражении, потому нам нужно иметь меч, копьё и щит. (Лучше быть готовым.)

Мы видим разрушение в этих стихах.

Стихи 9-11- «Сердце моё к правителям Израиля, которые охотно жертвовали

собой среди народа. Благословите Господа.

10- Говорите, вы, которые ездите на белых ослицах, вы, которые сидите в суде, и ходите путём.

11- Те, которые избавлены от шума лучников в местах черпания воды, там будут пересказывать они праведные деяния Господа, праведные деяния для жителей сёл его в Израиле: тогда сойдёт ко вратам народ Господень.»

«Забудьте о разрушении, посмотрите где мы теперь! Я хочу дать вам свидетельство благодарности в этих стихах. Моё сердце матери объединено с несколькими мужчинами, которые также встали!»

Мы должны быть единомышленными. В нас должно быть единомыслие.

Эта женщина провоцирует других на добрые дела, которые она делает с ними. Вот они вышли и сделали доброе дело.

Что можем сделать мы? Мы также можем поднять знамя Спасителя и нести его посреди битвы. Едино ли ваше сердце с теми, кто это делает? Или вы отделились от таких?

Благодарны ли вы за того, кто стоит за Евангелие? Или вы ищете у него недостатки?

Девора говорит, что её сердце с теми людьми, кто её окружает.

Стих 9- «Сердце моё к правителям Израиля, которые охотно жертвовали собой среди народа. Благословите Господа.»

Благословен будь Господь! Почему? Она могла видеть Божью работу. Вы можете также видеть христиан, которые раздают трактаты. Вы можете не верить в то, что они делают, но знайте, что тот же Господь, который внутри вас, находится и внутри их. Благословен Господь! Вам нужно иметь свидетельство благодарности.

Кто были те люди, которые пожертвовали собой добровольно? Что случилось? Сердце царя в руке Господа.

Когда внутренняя работа начинается в ком-то, она начинается с того, который начал. Иисус верный и истинный, Возможно, мы не такие, как Он, но Он неизменен! Это подобие руки и перчатки. Вы не можете дать перчатку в кредит за то, что произойдёт. Но рука ваша заслуживает этот кредит.

Когда кто-то начинает двигаться в правильном направлении, на том пребывает

рука Господня.

Судей 5:10-11: «Говорите, вы, которые ездите на белых ослицах, вы, которые сидите в суде, и ходите путём.

11- Те, которые избавлены от шума лучников в местах черпания воды, там будут пересказывать они праведные деяния ГОСПОДА, праведные деяния для жителей сёл его в Израиле: тогда сойдёт ко вратам народ ГОСПОДЕНЬ.»

Девора ободряет их повторить праведные деяния Господа. Когда вы только одерживаете победу, говорите ли вы об этом? Или вы двигаетесь дальше и говорите: «Что ещё Бог сделает для меня?»

Повторяете ли вы праведные деяния.

Стих 11- «Те, которые избавлены от шума лучников в местах черпания воды, там будут пересказывать они праведные деяния ГОСПОДА, праведные деяния для жителей сёл его в Израиле: тогда сойдёт ко вратам народ ГОСПОДЕНЬ.» Может быть, люди придут к нам, когда мы будем чаще говорить о праведных деяниях Господа? Очень тяжело разделить песню тогда, когда в ней она повторяются одни и те же слова снова и снова.

Стихи 12-19,23: «Пробудись, пробудись, Девора: пробудись, пробудись, воспой песнь: восстань, Варак, и уведи пленение твоё в плен, ты, сын Авиноама.

13- Тогда он дал тому, кто остаётся, владычествовать над знатными среди народа: ГОСПОДЬ дал мне владычествовать над могучими.

14- Из Ефрема был там корень из них против Амалека: за тобой, Вениамин, среди народа твоего: из Махира сошли правители, и из Зевулуна те, которые владеют пером писца.

15- И князья Иссахара были с Деворой; даже Иссахар, и также Варак: он был послан пешим в долину, Из-за разделений Рувина там были великие помыслы сердца.

16- Почему пребывал ты между овечьими загонами, - чтобы слушать бляения отар? Из-за разделений Рувина там были великие исследования сердца.

17- Гилеад пребывал за Иорданом: и почему Дан оставался на кораблях? Ашер оставался на берегу моря, и пребывал в проломах своих.

18- Зевулун и Нафтали были народом, который рисковал жизнями своими до смерти на высоких местах поля.

19- Пришли цари и сразились, тогда сразились цари канаанские в Таанахе у вод Мегиддо; не взяли никакой добычи денежной.

23- Прокляните Мероз, сказал ангел ГОСПОДЕНЬ, прокляните горько жителей его; потому что не пришли они на помощь ГОСПОДУ, на помощь ГОСПОДУ против могучих.»

Девора перечисляет здесь разных людей, которые были в действительности вовлечены в битву, а кто — нет. Она перечисляет тех, которые не подключились к битве.

Стих 12- «Пробудись, пробудись, Девора: пробудись, пробудись, воспой песнь: восстань, Варак, и уведи пленение твоё в плен, ты, сын Авинаама.»

1. Первая вещь, о которой она думает, — это процесс пробуждения.

Это хорошее дело, мы должны проснуться.

Римлянам 13:11: «И это, зная время,

что давно пора пробудиться от сна: ибо сейчас наше спасение ближе, чем когда мы поверили.»

Пробудитесь от сна! Вознесение приближается! Иисус сказал, что вернётся, когда уходил с этой земли. Он вознёсся, как мы видели в **Деяниях 1**. Он ушёл на небо через 40 дней после своего распятия. Это было в 31 году нашей эры. С тех пор прошло 2000 лет, и он скоро должен вернуться.

Вам необходимо проснуться! Если вы не проснётесь, вы окажетесь в ситуации, которая была во дни Шамгара. Вам нужно пробудиться и продолжить ходить в праведности.

Мы должны пробудить и тех, которые погибают.

Девора осознала, что Израиль нуждается в лидерах, которые бы служили Богу и были примером для других.

Стих 12- «...восстань, Варак, и уведи пленение твое в плен...»

Люди были взяты в рабство дьяволом. Он ослепляет их умы, чтобы им не уразуметь Евангелие. Дьявол делает всё, что может, чтобы люди не могли услышать или увидеть

Евангелие. Он ставит препятствия нам на жизненном пути.

«Пленные» значит обворожённые красотой и исключительностью. Вы – те, кто находится в плену.

Варак был тем, который вывел пленных из плена. Я надеюсь, что вы такие же, как Варак.

Стих 13- «Тогда он дал тому, кто остаётся, владычествовать над знатными среди народа: ГОСПОДЬ дал мне владычествовать над могучими.»

Бог взял Варака, простого человека, который сказал: *«Я недостаточно смышлён и недостаточно хорош, чтобы вести войну, но я готов встать и воевать!»* Когда Девора позвала его (**Судей 4**), он сказал, что не способен на такое дело. Но он согласился, когда понял, что Девора пойдёт с ним. Есть битва, в которой мы должны участвовать!

Бог дал правление Вараку! (**Стих 13**) Бог не смотрит на способности, Он смотрит на доступность. Есть люди, которые должны быть пасторами, но ими не являются, потому что сами не допускают себя к этому служению. Есть люди, которые должны быть евангелистами и миссионерами, но таковыми не являются,

потому что не отдают себя в распоряжение Богу.

Бог берёт простого человека и использует его как пастора, миссионера и евангелиста. Почему?

Варак, сделал себя доступным. (Может быть, он был женат на Деворе? Тогда у него была хорошая жена! Они выступили вместе).

(Стих 13). *«Господь позволил мне иметь управление над могучими.»* Об этой женщине говорится уже с первых строк. О Вараке сказано во второй части стиха.

Посмотрите, как она называет людей.

Стих 14:

1. Первая группа выступает, когда Варак выступает. Он сделал этот шаг, и вместе с ним выходит Ефрем. Заметьте, Ефрем удержал Амалека.

В **Судей 3:13** мы видим, что Амалек атакован.

В **Исход 17** Бог говорит, что будет вести войну с Амалеком из поколения в поколение. Амалек — это картина плоти, а Ефрем — значит плодоношение. Плод Духа побеждает похоть плоти. (Ефрем участвовал в битве).

2. Колоно Вениамина было малым.

Махир был малым городом, частью удела Манассии. Отсюда также многие работники пошли и боролись. Люди из Махира пришли и боролись со всеми. Правителям не нужно бояться публичного служения.

3. Завулон — книжник. Люди из колена Завулона решили, что это их борьба.

Стих 15: Девора была из колена Иссахара.

1 Хроник 12:32: *«И из детей Иссахара, которые имели понимание времён, чтобы знать, что надлежало делать Израилю; глав их было две сотни, и все братья их следовали их повелению.»* Иссахар имел понимание времён. Варак был из колена Нафтали. Стих 15 разделяется. Мы читаем сначала о людях, которые были с Богом, а потом о тех, которые не желали служить.

Мы видим всех тех добровольцев в служении, которые желают служить в **стихе 18-19**. Завулон и Нафтали — это те, которые жертвовали своей жизнью в высоких местах на поле. Варак был из Нафтали. Завулон и Нафтали боролись вместе.

Исайя 8:1-2: *«Сверх того Господь сказал*

мне, Возьми себе большой свиток, и напиши на нём человеческим пером относительно Магершалалхашбаза.

2- И я взял себе верных свидетелей для свидетельства, Урию священника и Захарию, сына Иеберехии.»

Матфей 4:13-16: «И оставив Назарет, пришёл и поселился в Капернауме, который на морском берегу, в пределах Завулона и Нефталима.

14- Чтобы исполнилось сказанное через пророка Исаяю, говорящего,

15- Земля Завулона, и земля Нефталима, при пути морском, за Иорданом, Галилея язычников.

16- Народ, который сидел во тьме, увидел свет великий; и тем, которые сидели в регионе, и тени смерти, воссиял свет.»

Судей 5:18-19: «Зевулун и Нафтали были народом, который рисковал жизнями своими до смерти на высоких местах поля.

19- Пришли цари и сразились, тогда сразились цари канаанские в Таанахе у вод Мегиддо; не взяли никакой прибыли денежной.» Цари Ханаана боролись с иудеями

против Иавина и Сисеры. Кажется на первый взгляд, что всё это не имеет смысла, но когда вы внимательно посмотрите, вы нечто заметите.

Вы восстаёте за то, что правильно. Некоторые люди срезают углы в борьбе с этим миром.

В **Стихе 15** мы видим разделение Рувина. Среди него были великие мыслители и философы. Они стали просчитывать свой путь, желая оставаться нейтральными.

Есть и сейчас много нейтральных христиан, похожих на Рувина. Они нестабильны, как речная вода.

Рувин был перворожденным. Есть перворожденные мыслители, не те, которые родились впоследствии. Вот, что Рувин стал делать. Он всегда рационализировал свой путь подключения к делу и послушания.

Отвращение к нейтральным иудеям.

Матфей 12:30: «Кто не со мной, тот против меня: и кто не собирается со мной, тот разбрасывает.»

Перестаньте думать своим собственным умом, как делали великие мыслители Рувина. В

вашем сердце всегда будут великие идеи и различные причины, чтобы следовать им. Просто послушайте Бога!

Судей 5:16-17: *«Почему пребывал ты между овечьими загонами, - чтобы слушать блеяния отар? Из-за разделений Рувина там были великие исследования сердца.*

17- *Гилеад пребывал за Иорданом: и почему Дан оставался на кораблях? Ашер оставался на берегу моря, и пребывал в проломах своих.»* Гилеад находился за Иорданом.

Иногда вы говорите: *«О, это слишком далеко для меня! Далеко идти. Вы знаете цену бензина?»* Это всегда связано с расстоянием и неудобствами.

Стих 17: Посмотрите на их извинения: Дан занялся коммерцией, Ашер оставался на берегу моря и пребывал в проломах своих.

Вы ищете извинения, но нет извинений в пренебрежении обязанностями.

Стих 23: Последняя группа людей проклята. Бог в действительности в гневе на Мероза. Мероз был городом той земли, прямо возле поля битвы. Они не были далеко, как

Гилеад, они не были на берегу моря, как Ашер, они не были в южной земле, как Дан.

Они видели надвигающийся «шторм» и не желали подключаться. Они не прибегли к помощи Господа, не обратились к Богу, чтобы получить помощь от Него. Вот почему они понесли потери. Они отказались от Божьего призыва, и отказавшись, лишились Божьей помощи.

Потому Господь ставит проклятие на них. Что это?

Галатам 3:10: «Ибо все, кто от дел закона, находятся под проклятием: ибо написано, Проклят каждый, кто не пребывает во всём, что написано в книге закона, чтобы исполнять то.»

Так происходит со многими людьми. Они хотят стоять в стороне от битвы и не желают помочь. Есть много христиан, живущих в «Мерозе». Они находятся очень близко. Бог говорит: *«Позвольте мне открыть книги, если вы соблюдали их.»*

Нейтральность и нежелание прийти и получить помощь от Господа.

Стихи 20-22: «С неба сражались; звёзды

на путях своих сражались против Сисеры.

21- Река Кишона смела их, та река древняя, река Кишон. О душа моя, ты попала силу.

22- Тогда ломались копыта конские посредством гарцевания, гарцевания могучих их.»

Бог использует природу, чтобы поразить их. Он уничтожает их мечом. Победа была одержана путём сверхъестественного вмешательства, потому что велась битва Господня.

Девора признаёт, что вмешался Господь воинств. Она признаёт подвиг Иаиля.

Посмотрите на **стих 24: «Благословенна больше женщин будет Иаиль, жена Хевера кенита, благословенна будет она больше женщин в шатре.»**

Эта женщина выиграла битву в своём доме.

Сёстры, вы тоже можете выиграть битву в доме, находясь в молитве. Когда молодая женщина руководит домом и воспитывает детей в Божьем слове, она «поражает Сисеру.»

Стих 25- «Он просил воды, а она дала

ему молока: в чаше господской вынесла масло.» Она смазывает его маслом!

Стихи 26-27- «Руку свою протянула к колу, а правую руку свою к молоту работников: и молотом она ударила Сисеру, снесла голову его, когда пробила и пронзила виски его.

27- К ногам её склонился, пал, лежал: к ногам её склонился, пал: где склонился, там и пал замертво.» (Хорошая народная песня!)

Сисера был генералом, который не умер на поле битвы, а умер в палатке, у ног женщины.

Здесь вырисовывается определённая картина: удар молотком по голове. Молоток является картиной Божьего слова. Голова связана с мыслями. Вы берёте вашего ребёнка, говорите ему Божье слово, и это ему надолго запоминается. Он в это верит. Вы ведёте его в церковь, а потом приходите домой и подтверждаете писание своим поведением. Вместо того, чтобы обсуждать пастора, вы поддерживаете то, о чём он проповедовал в мыслях и сердце ребёнка.

В один день, как и тот Сисера, тот генерал, этот ребёнок вырастет, и гвоздь пройдёт через

его голову. Но если он правильно был воспитан, мать, обучающая его дома, разрушит гвоздь ложных философий.

Девора, имея такое же материнское сердце, говорит о матери Сисеры.

Стихи 28-30: «Из окна выглядывала мать Сисеры, и вопила сквозь решётку, Почему так долго не идёт колесница его? почему медлят колёса колесниц его?»

29- Мудрые дамы её отвечали ей, и она сама отвечала себе.

30- Разве не помчались они? разве не разделили добычу: каждому мужу девица, или две: Сисере добыча разноцветная, добыча разноцветная игольчатой работы с обеих сторон, достойная для шей тех, кто берёт добычу.»

В один момент одна мать понимает сердце другой матери со стороны противников. Мать Сисеры ждёт своего сына, но он не возвращается. Он умер в битве.

Как много детей умрут в битве, но матери желают видеть их спасёнными! Ни одна мать не желает видеть своего ребёнка в аду! Девора понимает это.

Братья, боретесь ли вы на неправильной стороне?

Стих 31- «Так пусть погибнут все враги твои, О ГОСПОДЬ: Но пусть те, кто любит его, будут как солнце, когда оно выходит в могуществе своём. И имела земля покой сорок лет.»

Псалом 68:1-4: «Пусть встанет Бог, пусть рассеются враги его: и пусть те, кто ненавидит его, бегут от него.

2- Как прогоняется дым, так их прогони: как тает воск перед огнём, так пусть нечестивые погибнут от присутствия Божьего.

3- А праведные пусть возвеселятся: пусть возрадуются они перед Богом: так, пусть возрадуются чрезвычайно.

4- Пойте Богу, пойте хваления имени его: превозносите того, кто едет на небесах именем его ИАГ, и радуйтесь перед ним.»

Девора заканчивает славословием. Вы, которые свидетельствуете, заканчивайте ли вашу молитву славословием? Только так должна заканчиваться ваша молитва. И ваша

жизнь не должна закончиться поражением.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы

были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.